
Igazságügy és természetvédelem. 

A Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Tagozat kétnapos konferenciája. 

 

A XII. Magyar Természetvédelmi Biológiai Konferencia elkészítésében és megrendezésében 

a Magyar Biológiai Társaság és az MTA Ökológiai Kutatóközpont részvételével ebben az 

évben szakmai tagozatunk vezető szerepet vállalt. Kecskeméten, a Természet Házában, Nagy 

István agrárminiszter fővédnökségével megrendezett konferencia ezúttal az igazságügy és 

természetvédelem kapcsolatát járta körül, előtérbe helyezve az igazságügyi szakértői szakma 

kihívásait. A konferencia középpontjában a természetkárosító tevékenységek, a 

jogkérdésekhez köthető területhasználati konfliktusok és mindezek jogi és ökológiai 

következményei álltak. A konferenciát kamaránk anyagilag is támogatta. 

A megnyitó előadást Balczó Bertalan természetvédelemért 

felelős helyettes államtitkár tartotta. Előadásában a természet 

sérelmére elkövetett cselekmények elhatárolási szempontjait 

mutatta be a természetvédelmi bírság, a természetvédelmi 

szabálysértés és a természetkárosítás bűntette vonatkozásában. 

Foglalkozott az igazságügyi szakértőkkel való együttműködés 

lehetőségeivel is. 

A szakmai tagozatot Pataki Károly, a tagozat 

elnöke mutatta be, Varga Csaba tagozati 

szakreferens pedig a természetvédelmi 

szakterületen dolgozó igazságügyi szakértők 

munkájába adott bepillantást.  

A két napos rendezvény során számos gyakorlati természetvédelmi probléma került elő, peres 

és hatósági eljárások tapasztalatairól, egyes fajok, fajcsoportok, így többek között a ragadozó 

madaraink, a földikutya, a rákosi vipera, talajlakó zuzmók védelmében adódó kihívásokról is 

beszámoltak az előadók. Az előadásokat rövid kurzus zárta, ahol igazságügyi szakértő 

kollégák adták át a természetkárosítási büntetőügyekben szerzett tapasztalataikat az 

érdeklődőknek. A konferencia rengeteg érdeklődőt vonzott, a helyszínen több mint száz 

hallgató figyelte az előadásokat és a zárókurzuson is negyvenen vettek részt. A 

Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Tagozat a szakmai napok szervezését a 

továbbiakban folytatni kívánja, legközelebb a vízügyi szakterület rendezvényére kerül sor. 

 

       
       


